

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2020 · 7 · 26

## 二〇二〇年上半年夏季訓練信息

### 耶利米書與耶利米哀歌 結晶讀經（一）

心裏柔細的神

那心裏柔細的申言者耶利米

**耶**利米生為祭司，卻蒙神呼召，不只作以色列國的申言者，也作列國的申言者；因此，他是祭司申言者（耶一1，4~8）。耶和華立耶利米在列邦列國之上，為要拔出並拆毀，毀壞並傾覆，建造並栽植（10）；拔出、拆毀、毀壞，就是耶和華使之傾覆；建造並栽植，就是耶和華使之升高。這與耶利米這名的兩個意義—『耶和華使之升高』和『耶和華使之傾覆』—相符。

耶和華使耶利米成為堅城、鐵柱、銅牆，抵擋全地，就是抵擋猶大的君王、首領、祭司、並那地的眾民；他們要攻擊他，卻不能勝過他（18~19）。在地上，在神與反對祂、抵擋祂的人之間，一直有爭戰。神差遣祂的軍隊—一個名叫耶利米的青年人—與那些反對祂的人爭戰。耶利米是為神說話的得勝者（一9~10，二1~2）。神大體的子民荒涼了，就需要有些人興起作神的得勝者，以維持神所設立的見證。啟示錄二、三章裏的得勝者就是申言者之豫表的應驗。

耶利米書說到神柔細的心加上神的公義，這是該書特別的特徵和地位（九10~11，二三5~6，三三16）。我們的神是心裏柔細的，滿了憐恤和同情，但祂也是絕對公義的。神的愛包含祂柔細的關切、憐恤和同情；甚至在懲治祂的選民以色列時，祂向他們也是憐恤的（哀三22~23）。耶和華自己因同

情祂的百姓而哭泣。

耶利米書也是一本自傳，耶利米告訴我們他的情形、他這個人、和他的感覺，顯示他柔細的心。神是柔細、慈愛、憐恤並公義的；在心裏柔細這點上，耶利米與神完全是一；因此，神能使用申言者耶利米來彰顯祂，為祂說話，並代表祂。耶和華進來管教虛偽的敬拜者，而耶利米申言者的反應非常柔細，富有同情和憐恤。耶利米替神哭泣；他的哭泣表達神的哭泣。因著耶利米時常哭泣，甚至慟哭，所以他被稱為哭泣的申言者。當神的靈臨到耶利米，把祂的感覺放在耶利米的靈裏時，申言者纔能把神那個傷痛的感覺發表出來。我們讀耶利米書時會覺得，他雖然哭，他的情感是受過訓練和約束的，所以神能臨到他，用他來發表神心中傷痛的感覺。

要讓神能藉著我們得著充分的發表，我們需要有屬靈的情感，彼此相待要心存慈憐，能流淚的服事神（雅五11，出三四6，詩一〇三8）。屬靈的人是情感豐盛的；我們越屬靈，情感就越豐盛。當神作工的時候，每一次的責打，每一次的對付，都是把我們的感覺弄到比從前更細嫩、更敏銳；這乃是外面的人被拆毀最深的功課。在召會生活中，我們相待需要心存慈憐；我們不該審判、定罪作我們同伴的信徒，乃要以恩慈待他們，心存慈憐，饒恕他們，正如神在基督裏饒恕了我們一樣。我們越經歷基督作我們生命的供應，我們就越心存慈憐。我們若心存慈憐，就會饒恕別人。使徒保羅服事主，常常流淚，並且流淚的勸戒聖徒。當我們活在靈裏，以魂作器官，就能流淚的服事主並勸戒聖徒。

保羅『由於許多的患難，和心中的困苦，多多的流淚』，寫信給哥林多人（林後二4）。在哥林多後書七章，保羅所表達的是對哥林多信徒深摯、柔細且親密的關切；他的話非常摸著人。在召會生活中，當我們經過流淚谷（巴迦谷），神叫這谷變為泉源之地；這泉源就是那靈（詩八四6）。我們越在錫安大道上流淚（詩八四5），就越接受那靈；我們流淚時，就被那靈充滿，那靈也就成為我們的泉源。我們所流的眼淚是自己的，但這些眼淚帶來泉源，成為秋雨，就是那靈作福分（亞十1，加三14，弗一3）。（周復初）

## 二〇二〇年全時間訓練夏季畢業聚會報導

# 極美之地，同主爭戰

**全**時間訓練二〇二〇年夏季畢業聚會，於六月二十日在信基大樓舉行。本期畢業學員有弟兄二十七位，姊妹四十九位，共七十六位。因疫情限制，與會者需全程配戴口罩，現場約一千位聖徒、家人及親友參加。另在線上觀看直播者，預估有六千人。會中滿了馨香的見證作為神恩典的展示，也看見在神終極的行動裏，需要人起來答應呼召，接受海外移民開展的負擔。

本次畢業聚會的主題為『極美之地』。本期學員們根據共同經歷，創作了兩首畢業詩歌。第一首是『極美之地』，描繪他們對主作美地的經歷。從小麥到大麥，葡萄樹、無花果樹，石榴樹和橄欖樹共六項作物。帶我們經歷祂的死與復活，犧牲卻喜樂滿足，並看見祂的美麗及被靈充滿而有正確的事奉。第二首『同主爭戰』則說出學員們絕對跟隨主的心志。在訓練中藉著認識職事，看見神在今時代所要作的乃是建造基督生機的身體。為此，便答應神的呼召，進入加略聖軍，憑著那靈對付肉體，並藉著在升天裏的禱告捆綁仇敵，將福音傳遍居人



▲全時間訓練畢業聚會在信基大樓舉行

之地。現今，在這末了的時期，需要產生一個新人，好與主一同爭戰，帶進國度時代的轉移。詩歌的副歌，更是唱出學員們向主的奉獻。他們願意肩負終極的責任，成為新婦軍隊，拚上全人，出到全地，把主迎接回來！

學員們的見證更是包羅而豐富，涵蓋了職事、真理、生命、性格、事奉、基督的身體以及心志等項目。

職事一面，一位弟兄見證，如同舊約的君王抄錄律法書並終生誦讀，受其管制支配。今天我們從新約中，認識使徒的教訓作為生活和工作的準則，好執行基督以建造召會作基督的身體。真理一面，一位弟兄原先在召會生活中有美好的配搭，卻未看見他的生活和工作該以新耶路撒冷為目標，不僅要勝過消極的事物，更該勝過頂替新耶路撒冷的積極事物。生命一面，一位姊妹從訓練課程中，看見所有的罪都與『自己』有關；所有美德都與『脫離自己』有關。當她順服訓練的帶領，學習接受基督無己、犧牲的生命時，就使神、人喜樂。性格一



▲全時間訓練畢業學員獲頒畢業證書

面，一位弟兄雖知道服事人該熱切，但憑自己努力卻換來疲憊。在禱告中主光照他，合用的器皿是貴重、分別為聖的，該讓祂神聖的元素來充滿而不是天然的努力。藉著接觸主，就自然而然有負擔有能力接觸人。

事奉一面，一位姊妹在西螺開展時，看見召會逐漸老化，在靈裏面興起了得青年人的託付，甚至為此禁食，就經歷基督如大麥的復活生命，將一個個青年人和年輕的家帶進召會裏。基督身體一面，一位弟兄已過在服事中會遷就人、維持和諧，以為這是否認己順服帶領。訓練幫助他認識身體的一是那靈的一。當他在無法順服時，就在靈裏取用基督的死與復活，使他能活在身體的實際裏面。在心志一面，一位姊妹見證，在取得博士學位後，雖帶著負擔參加訓練，卻仍心繫學術夢。藉著職事的開啟，看見當前的時局，主需要一班轉移時代的人，這使她樂意奉獻夢想及前途，只為完成神的經綸。



▲全時間訓練畢業學員分享見證

今年是很特別的一年，在疫情的影響之下，訓練有不小的調整，雖然這些調整需要時間適應，但學員們裏面十分儆醒，深覺主回來的日子近了。弟兄們也在末了勸勉並提醒，馬太福音二十四章十四節說，『這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。』因著國度的福音還未傳遍天下，主至今仍未回來。世界局勢是神行動的指標，近期全球眾召會都有一個感覺，需要配合主的行動將國度福音傳遍整個居人之地。

在主行動末了的時代，福音白馬的行動快速奔跑往全地去，不只是藉著全時間的工人，更是藉著全體的聖徒。學員們已經完成兩年的訓練，當主發出呼召，我們就樂意在身體的交通及保護裏，移民往全地去。主耶穌阿，願你快來！（方念主、劉浩皿、邱裕升、余佳和）

## 海外開展系列報導（二）匈牙利

# 職事豐富，榮耀呼召

一九九五年夏，主僕李常受弟兄指出主的恢復已達真理高峰，盼開展亦能臻於高峰，為此題出在本地成立二十個書報站的負擔。一九九七年我和陳克麗姊妹受差派到匈牙利，有分於這職事在歐洲的推廣。

主在匈牙利當地得著一位熱愛這份職事的史帝文弟兄，也調度萬有讓我們申請到當地的大學，好學習匈牙利語，我們一面以學生身分接觸當地人，並尋找合式的大學生協助翻譯職事書報。另一面，我們也搭乘火車到各公會推廣真理書報，訪問渴慕的基督徒團體，認識許多在各城鎮愛主的聖徒，因而更珍賞這份職事的寶貴。

我們在當地生活二年，經歷耶穌基督之靈全備的供應，起初因為不熟悉當地的文化，辦理居留證時被多次刁難，還發生背包被偷、護照遭竊，因沒隨身帶著護照被送到警局等，然而更經歷祂是那復活得勝的主，保守我們出入平安。更感謝台灣聖徒的代禱扶持供應，還記得在下著大雪的冬天，吳有成弟兄和林鴻弟兄，搭乘地鐵拖著重重的行李來看望我們，使我們的心大得激勵。

半年後，我們按著靈裏的負擔，希望能買一個建物，當



▲在匈牙利的聖徒們於禱告聚會中交通禱告

成水流職事站的辦公室，弟兄們也同意了。主祝福祂在那地的工作，以不到台幣一百萬元，買到位於布達佩斯市中心重新裝潢在二樓的公寓，空間寬敞，傢俱適用，不僅成為辦公室，出版許多職事的書報，現今也作為會所，接待各國的聖徒。我們離開後陸續有聖徒來此配搭，目前有一對美國夫婦和一位當地聖徒在那裏全時間服事主。

二〇一七年，我們全家訪問匈牙利，二十年後再看到召會榮耀的光景，真是讚美主，當天主日人數滿到大廳都坐不下了。目前匈牙利已成為中歐職事書報站的中心，當地聖徒及職事站的弟兄們以此為據點，開展並推廣到附近的克羅埃西亞及斯洛伐克等國，鄰國也有許多渴慕的聖徒。相信在這末後的世代，主要加速祂在匈牙利的工作，吸引更多人來有分這榮耀的呼召。（洪佳伶）

## 大安區青職成全聚會報導

# 同伴扶持，奔跑賽程

**大**安區青職聖徒相調成全聚會於六月六日在三會所舉行。在防疫期間，召會無法舉辦大型聚集，隨著疫情趨緩，弟兄們有負擔要恢復以過每月的青職成全聚會，使青職藉著同伴的激勵，同奔屬天的賽程。

本次聚會先有愛筵交通，為此，大安區九個會所的青職聖徒們彼此邀約一起配搭作菜或帶菜，大家享用豐盛的佳餚，亦分享召會生活的蒙恩，眾人都滿有參與感。



▲大安區青職聖徒參加相調成全聚會

聚會的信息內容，是李常受弟兄私人筆記所說：『地上災難，是因為地上的人不要神，不顧神的事，所以聖徒如果要禱告，結束地上災難的時候，聖徒就必須答應神的要求…今天我們應該徹底的奉獻，以代表召會來答應神的要求，好叫神有路可以進來，將這手續的時代，轉成祂心願的時代』。世界局勢總是主在地上行動的指標，我們都必須問主，在世界局勢改變的同時，主的用意是什麼，與我們有什麼關係？我們該過屬天的生活，地上的事物不過是暫時的，只有神、神的經綸以及神在這時代所要作的，才是永遠的。在這時代，需要我們抓住機會，更新奉獻，接受訓練，來執行神的旨意。

有別於以往聚會的進行方式，這次聚集豫先提供信息，請大家研讀分享。聚會中，青職聖徒分享如何在疫情期間經營召會生活，各會所聖徒見證他們一面使用線上聚會，讓不便出門的聖徒仍能參加聚會；另一面在信心裏持續實體的主日聚會，使聖徒們能來在一起，彼此激勵、互相扶持。聚會的末了以補充本詩歌九二九首作總結：『我們的禱告，乃是主耶穌阿，我願你來』。這再次的提醒我們，我們在地上原是過客旅的生活，而我們的國籍，乃是在諸天之上。願我們重新估量我們的生活，過儆醒等候主來的日子（太二十四42）。（林京翰）



屬・靈・書・報・導・讀 (571)

## 保羅書信中所啓示經歷基督極重要的方面（二）

### 李常受文集一九八一年第一冊

書號：傳 5181-1A

本段係李常受弟兄於一九八一年十月二十三至二十五日，在南韓首爾，以及十一月二十八至三十日，在日本東京所釋放的信息集成。

#### 信息內容

**第**三章是『照著靈而行』，第四章論到『基督徒生  
活是坐席並享受的生活』。

#### 真理要點

一、在舊約和新約中，『靈』這個字都用來說到神。舊約中，『靈』的希伯來文是ruach，如阿克。新約中，『靈』的希臘文是pneuma，紐瑪。如阿克和紐瑪的意思都可以是『風』、『氣』或『靈』。這指明神的靈和人的靈就像風或空氣。約翰福音三章八節說，『風隨著意思吹，你聽見風的響聲，卻不曉得從那裏來，往那裏去；凡從那靈生的，就是這樣。』英文用源自『紐瑪』的形容詞（pneumatic）來指『充滿氣』的意思，如同形容充滿氣的輪胎。我們這些信徒都該滿了那靈。我們若缺少那靈，就會像因為輪胎沒有氣而開不動的車子。

二、賜生命的靈是包羅萬有的『飲料』，有許多成分加入其中。第一種成分是神性。藉著成為肉體，人性的元素也加進來。此外，藉著基督在地上的三十三年半，為人生活的所有經歷也加進來了。末了，基督之死所成就並祂的復活所達到的一切也加進來。這樣，基督在復活裏成了包羅萬有賜生命的靈。神性、人性、基督的為人生活、祂包羅萬有的死、死的功效、祂復活的大能、和復活的生命全都在那靈裏。

三、神吩咐祂在舊約中的百姓要來在一起守節，不要作工，而要喫喝並安息，百姓喫喝，並且獻祭給神作神的食物。神沒有告訴祂的百姓說，要一年三次來在一起跪拜祂並敬拜祂。反之，神告訴祂的百姓，要到祂這裏來喫喝、歡樂並享受，這是真正的敬拜。新約經常記載主耶穌和祂的跟從者一同在桌子前坐席。桌子就是喫喝

的地方。桌子，原文的意思可以是『筵席』。主的桌子就是筵席。主設立祂的筵席時，祂擘開餅，遞給門徒，對他們說，『這是我的身體，為你們捨的，你們要如此行，為的是記念我。』要記念主就要喫祂。

#### 生命經歷

一、在我們初次悔改並禱告接受主時，我們可能經歷到自己像鷹一樣，在高空翱翔，人生的苦難和一切，對我們都不再是難處了。我們覺得萬有，包括魔鬼、罪和世界，都在我們的腳下，我們有這樣的感覺，是因為我們接受了賜生命的靈。因為我們裏面有那靈，就不再是『癟氣的輪胎』，而是充滿了『紐瑪』。我們的靈與包羅萬有賜生命的靈是一，哥林多前書六章十七節說，『與主聯合的，便是與主成為一靈。』我們與主成為一靈，我們的靈調和著神的靈。

二、要過正確的基督徒生活，其簡單、有效的祕訣乃是操練與主成為一靈，並照著靈而行。我們若照著靈與配偶談話，就不會爭執或發脾氣。我們若照著靈購物，可能就不會買某些東西，甚至不會去某些商店。我們越操練照著調和的靈而行，就越能禱告、唱詩、禱讀、並與主交通。照著靈而行就是活基督，這乃是過得勝生活的路。

三、我們若只在聚會中喫主，沒有在個人的日常生活中也喫主，聚會中就不太有可喫的。聚會中的喫，端賴我們個人生活的喫，因此，我們需要每天都與主有個人的接觸，藉著禱告、讀經、禱讀、呼求主名、並留在祂的面光中，而有個人的喫。甚至當我們在工作時，也可以呼求主或消化一節聖經，晚上我們可以用一些時間禱讀祂的話並讚美祂。我們越喫，就越被基督充滿並浸透，我們滿帶基督來聚會，聚會就會是豐富的筵席。

#### 問題研討

- 一、舊約和新約中所提到的『靈』，分別用哪個希伯來字和希臘字？其意義是甚麼？
- 二、正確的基督徒生活，其簡單、有效的祕訣為何？
- 三、我們如何在召會的團體聚集中有更多可喫的？

(胡聖民)

#### 下期豫告：

8月2日

《李常受文集》一九八一年第一冊第十一段第5-6章

8月9日

《李常受文集》一九八一年第一冊第十一段第7-8章